

# Erdogan řekl americkému velvyslanci, aby „poznal své místo“

[infokuryr.cz/n/2023/04/03/erdogan-rekl-americkemu-velvyslanci-aby-poznal-sve-misto](https://infokuryr.cz/n/2023/04/03/erdogan-rekl-americkemu-velvyslanci-aby-poznal-sve-misto)

kuryr

3. dubna 2023



## Turecký vůdce hovořil o „potřebě dát Americe lekci“ v diplomacii

Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan řekl, že od nynějška *jsou jeho „dveře zavřené“* před americkým velvyslancem v Ankaře Jeffrey Flakem, čímž odpálil nedávné setkání diplomata s jeho rivalem v nadcházejících prezidentských volbách.

Erdogan se v neděli v istanbulské čtvrti Bagcilar zúčastnil ceremonie věnované oficiálnímu otevření téměř 100 domů a dalších zařízení postavených v důsledku série ničivých zemětřesení. Na následném setkání se skupinou představitelů krajně pravicového hnutí Šedí vlci se zaměřil na volby ze 14. května a údajné zneužití diplomatických pravomocí americkým vyslancem.

*“Musíme dát Americe lekci v těchto volbách,”* řekl Erdogan, jak cituje Anadolu.

Velvyslanec Flake se 29. března setkal s vůdcem Republikánské lidové strany (CHP), Kemalem Kilicdaroglu, „jako součást pokračujících rozhovorů s tureckými politickými stranami o otázkách společného zájmu mezi našimi dvěma zeměmi“, podle tweetu z ambasády USA.

“Naše dveře jsou pro něj zavřené, už nemůže dovnitř. Proč?” Potřebuje znát své místo,“ řekl Erdogan. „Stydím se, přemýšlej hlavou. Jste velvyslanec. Vaším partnerem je zde prezident.”

Erdoganovy výroky přicházejí necelých šest týdnů před prezidentskými a všeobecnými volbami, které se konají v Turecku 14. května, přičemž Kilicdaroglu navrhla aliance šesti opozičních stran jako jeho hlavního protivníka po měsících politických bojů. Očekává se, že prezident a jeho vládnoucí strana AK budou čelit těžké výzvě po ničivém zemětřesení, které na začátku února v zemi zabilo více než 50 000 lidí.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 4. dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,  
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Buďte PRO!

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)



